

РОССИЯ

Обнадеживающие данные экономической статистики США, связанные с жилищным сектором, а также деловой активностью в производственной отрасли, стали катализаторами позитивных тенденций на американском фондовом рынке. Акции строительной компании D.R. Horton Inc. выглядели лидерами индекса домостроительных предприятий Национальной Ассоциации Риэлторов, на фоне позитивного отчета компании о росте незавершенного количества сделок в феврале текущего года. Котировки банков Citigroup Inc. и JPMorgan Chase & Co. выросли почти на 6%, после того как министр финансов – Тимоти Гейтнер высказал мнение о появлении признаков восстановления финансовых рынков.

Российский рынок тем временем не спешит сдавать ранее завоеванные позиции, несмотря на относительно высокие локальные уровни. Среднесрочный недельный масштаб по прежнему подтверждает картину перекупленности рынка, однако, на более «младшем» дневном масштабе, картина восстановления в ходе сегодняшней сессии выглядит более обещающей. Стоит также отметить, что на недельном графике индекса ММВБ и осцилляторе Stochastic пока наблюдается симметричное движение вверх, и в отсутствие дивергенции между вершинами осциллятора и рынка, положение пока остается стабильным. Между тем возможность открытия среднесрочных позиций в ближайшей перспективе видится нецелесообразной, склоняясь в большей степени к внутрисдневной торговле. Причиной является вероятная краткосрочность позитивных тенденций, на волне которых во второй раз могут быть протестированы локальные вершины в основных ликвидных бумагах отечественного рынка. После достижения данных уровней на дневных масштабах вполне вероятно сформируются «двойные вершины», и данное образование может привести к откату, как на дневном масштабе рынка, так и на недельном. Однако данный вариант развития событий предполагает достаточно быстрое достижение либо приближение к локальным максимумам, в связи с тем, что увеличение периода достижения данных уровней сделает картину гораздо менее значимой и, следовательно, сценарий развития событий будет изменен.

ММВБ (дневной график)



Европа

Рынки акций Европы снизились в начале торгов в среду, вслед за бумагами банков и сырьевых компаний, при этом многие инвесторы сохраняют осторожность в преддверии саммита "большой двадцатки". В начале торгов существенно снизились бумаги банков: акции Lloyds Banking Group, HSBC, Banco Santander и Societe Generale опустились в цене на 1,7-6,2 процента. Акции нефтегазовых компаний снизились вслед за ценами на нефть, а на горнорудный сектор оказало давление удешевление меди. Бумаги Anglo American опустились на 6,1 процента на фоне новостей о том, что компания ведет с банками переговоры о кредите примерно на \$2 миллиарда. Тем не менее, позитив американского рынка привнес свои коррективы, подняв котировки и позволив европейским рынкам закрыться выше уровней открытия.

FT-SE 100	+29.47	+0.75%
DAX	+46.31	+1.13%
CAC40	+32.27	+1.15%

Азия

Данные автомобильных продаж США, восстанавливающиеся с 27-летних минимумов и заявления Тимоти Гейтнера, относительно «усилий в восстановлении» экономики, стали причинами роста азиатских рынков в ходе сегодняшней торговой сессии. Nissan Motor Co.- продажи 41% продукции, которого сосредоточены на территории Северной Америки увеличил размер рыночной капитализации на 14% на торгах в Токио, в то время как HSBC Holdings Plc – крупнейший банк Европы вырос на торгах в Гонконге на фоне заявления министра финансов США перед встречей G20 относительно «ободряющих признаков» появившихся на рынках. China Petroleum & Chemical Corp. – крупнейшее нефтеперерабатывающее предприятие азиатского региона, вырос на 7,8% после появления рекомендаций Goldman Sachs Group Inc. покупать акции компании.

NIKKEI 225	+367.87	+4.40%
HANG SENG INDEX	+818.10	+6.05%
SHANGHAI SE A SHARE INDX	+18.36	+0.73%
SHANGHAI SE B SHARE INDX	-2.26	-1.39%
KOSPI INDEX	+43.61	+3.54%

Американский рынок акций в среду закрылся ростом благодаря благоприятным данным о производственной активности и продажах домов, которые возродили надежды на скорое окончание рецессии. Институт менеджеров по поставкам США в среду сообщил, что в марте рассчитываемый им индекс производственной активности в обрабатывающей промышленности вырос до 36,3 пункта с 35,8 пункта в феврале. Аналитики ожидали, что значение индекса составит 36,0 пункта. Хотя индекс по-прежнему остается ниже отметки в 50 пунктов, отделяющей рост производственной активности от спада в секторе, налицо некоторое улучшение ситуации: сокращение активности замедлилось. В результате акции крупных промышленных корпораций и их поставщиков - например, машиностроительной компании Caterpillar Inc и сталелитейного концерна US Steel Corp - пошли вверх. Первые набрали 3,68 процента, последние - 7,05 процента. Национальная ассоциация риэлтеров сообщила в отчете, что объем предстоящих продаж домов в США вырос в феврале 2009 года на 2,1 процента. Рассчитываемый ассоциацией индекс предстоящих продаж в феврале 2008 года вырос до 82,1 пункта против подтвержденного значения января в 80,4 пункта.

DJIA	+152.68	+2.01%
S&P 500	+13.21	+1.66%
NASDAQ COMPOSITE INDEX	+23.01	+1.51%
NASDAQ 100	+15.50	+1.25%

Закрытие торгов по ADR & GDR на западных площадках носило разнонаправленный характер.

Газпром	-0,03 %
Роснефть	-0,03 %
Сургутнефтегаз	-1,95 %
ГМК Норильский никель	+0,57 %
Ростелеком	+3,00 %
Газпромнефть	+3,00 %

Цены приведены из расчета на 1 акцию

* отношение цены закрытия расписки на биржах США и Европы к цене закрытия акции на ММВБ.

Из ожидаемых данных экономической статистики рекомендуем обратить внимание на Решение по процентной ставке ЕЦБ и Количество заявок на пособие по безработице в США на предыдущей неделе. Данные будут опубликованы в 15-45 и 16-30 по московскому времени.

Денис Шабанов.

Заместитель начальника управления инвестиций Департамента обслуживания клиентов на финансовых рынках АКБ "Инвестбанк" ОАО

